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Ata da 2ª  reunião do Conselho da Cidade de 
Piracicaba. 

 
No  dia  vinte  e  oito  (28)  do mês  de  novembro  do  ano  de  dois mil  e  onze  (2011),  no 

Anfiteatro  da  Prefeitura  do Município  de  Piracicaba,  Rua  Antônio  Correa  Barbosa,  2233,  térreo,  em 
Piracicaba  ‐  SP,  às 17h  (dezessete horas)  realizou‐se  a 2ª  reunião do Conselho da Cidade deste  ano. 
Compareceram  nesta  2ª  reunião  os  membros,  titulares  e  suplentes,  a  seguir  discriminados  para 
assinatura da presente ata. Justificaram ausência os seguintes membros: Homero Tadeu Colinas e Maria 
Alvina Fonseca. O Sr.  João Chaddad, diretor presidente do  Instituto de Pesquisas e Planejamento de 
Piracicaba  ‐  IPPLAP, agradece a presença de  todos e dá  início a apresentação da  reunião, com Power 
point  explicativo das propostas de  alterações do Plano Diretor. O  Sr.  João Chaddad  lembrou que  as 
alterações propostas são modificações em duas áreas,  incluídas dentro da nova  filosofia de uso misto 
entre a  indústria e as  residências,  impensável há 20 anos, mas que atualmente  se  fazem necessárias 
pela mudança de perfil e pelo  interesse de empresas e trabalhadores de diminuírem as distâncias. São 
modificações propostas, a saber: 1. alteração de área no Distrito Noroeste, permitindo   construção de 
residências no entorno do Distrito Industrial Uninoroeste, criando assim a Zona Especial de Urbanização 
Específica do Itaperu, margeando a Rodovia SP 304  ‐ Geraldo de Barros, do lado direito no Sentido São 
Pedro  –  Piracicaba;  2.  Instituição  de  área  non  edificandi,  com  70  metros  de  largura  no  trecho 
confrontante entre a ZAS 1 e ZEI – 1, com o  intuito de separar o uso residencial do industrial. No local 
será destinada área verde, que será regulamentada pelo Poder Executivo. Finalizada a apresentação, os 
presentes não  fizeram perguntas e o Sr.  João Chaddad procedeu à votação das propostas, que  foram 
aprovadas por unanimidade. Na  sequência, o  Sr.  João Chaddad, passou  a palavra para o  sr. Alberto 
Querilauscas Rodrigues dos Santos, graduando de gestão ambiental da Escola Superior de Agricultura 
Luiz  de  Queiroz  –  Esalq,  que  esteve  presente  na  reunião  para  aplicação  de  questionário  para  os 
conselheiros, com o intuito de elaborar Diagnóstico sobre os Conselhos Municipais de Piracicaba. O Sr. 
Alberto Querilauscas Rodrigues dos Santos explicou aos presentes sobre a importância do diagnóstico 
para o fortalecimento dos Conselhos Municipais de Piracicaba. Explicou também que o  Projeto “Ações 
de Fortalecimento dos Conselhos Municipais de Piracicaba” é desenvolvido pela Esalq/USP em parceria 
com a  Imaflora e que o questionário está  sendo aplicado em  todos os Conselhos Municipais. Após a 
aplicação do questionário, o Sr. João Chaddad agradece e dá por encerrada a 2ª reunião do Conselho da 
Cidade deste ano, da qual eu, Sabrina Rodrigues Bologna,  lavrei a presente ata que vai assinada por 
mim, pelo Sr. João Chaddad e demais membros presentes do Conselho da Cidade.  
 
 

Sabrina Rodrigues Bologna 
Jornalista – IPPLAP 

 
 
 
 

João Chaddad 
Diretor‐Presidente do IPPLAP 

Membro titular do Conselho da Cidade 
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REPRESENTANTES DO GOVERNO MUNICIPAL 

TITULAR  SUPLENTE 

Maria Angélica Ferrato dos Santos Guercio  Felipe Gomes 
 
 
Getúlio Pedro de Macedo Bento de Jesus Guastalli 

Milton Sérgio Bissoli  João Francisco Rodrigues de Godoy 

José Antônio de Godoy   

Omir José Lourenço   
 
 
 
 
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 
TITULAR  SUPLENTE 

Antônio Carlos Munari  Celise Alessandra Sobral de Nardi 

Douglas Fischer Fazanaro  Francisco Carlos Wenzel Sabino 

Jacob Alcides Bortoletto   

José Carlos Masson   

Francisco Pedro de Oliveira Nogueira   

Antônio Carlos Copatto   

Iraci Vitor Honda   

Benedito de Camargo   

Márcio Ricardo Vitti   
 


